Jlexknng 5

HMHTerpupoBaHne NPOCTENIINX UPPALUOHAIBHOCTEN

Bremumem TabnmyHbIe HHTCTPAJIbI, TJAC MCIIOJB3YIOTCA HPPAIHOHAIBLHBIC
BBIpAKCHHA.

1. _dx =arcsinx +C.
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e dx
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Heo0xoammMo BbLAECTWTH MOJHBIN KBaApaT KBAJIPATHOIO TPEXUJ€HA W MPUBECTH
BBIPAKEHNE K MIEPBBIM JABYM MHTETpajiaM.

5. .[R(x, vax+ b)jx, a=0.

[Ipu pelieHny TakKMX UHTErPAJIOB UCIIOJIb3YETCS MOACTAaHOBKA

t" — n
b Jdx =—t"dt.
a a

ITocne ncnoab30BaHUS IMOACTAHOBKH HHTCI'PAJI CBOAUTCA K IBYM IICPBLIM.

6.JR X,“\/aXer,?/aHb dx,a=0,c=0.
cx+d Vex+d

I/IHTCFpaJ'I BBIYHCJIACTCA C IIOMOIIBIO ITOACTAHOBKH

t=4 2D Hok (n, m), (ox+ d)t* = axe b, x= 29
x+d’ o - T oof-a’

dx

t=%ax+b, x=

7. | r=12.
(ma +n)"vax® +bx+c
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ﬂﬂﬂ 9TUX UHTCI'PAJIOB UCIIOJIB3YCTCA ITOJCTAHOBKA t= MX 4 N '

8. J'R(x, Vax? + bx+c)jx.



Cuauaia CJICaAyCT BbIICINUTD MOJIHBIN KBaJIpaT KBaJApaTHOI'O TPCXYJICHAa U BBCCTU

HOBYIO TIEPEMCHHYIO U=X+ 2_a

[Tocne 3TOro Moay4YuM OJUH U3 MHTETPAJIOB, KXl U3 KOTOPHIX BBIYUCISETCS
COOTBETCTBYIOILIEH MMOACTAHOBKOM:

1) 'R(t,\/mz—tz)dt, t=msinu wm t=mcosu,
2) 'R(t,\/m2+t2)dt, t=mtgu wm t=mctgu,
3) 'R(t,\/tz—mz)dt, t=— m t=—

sinu cosu

9.jxm(ax“+b)pdx, a,beR, mn, peQ.

B 3aBUCHUMOCTH OT 3HaUEHUSI IEPEMEHHOM P HCIOJIB3yeTCs pa3Hasi MOJCTaHOBKA.

1) peZ, x=t', r=HOK(m,n),

2) p=K u m+1eZ, ax" +b=t°,
S
S n n X

dx

JxZ —6x+3

[Tpumep 12. Beruucnuth uHTErpa J.

Pemienue.

X2 —6X+3=X2 —6X+9-6=(x—23)° —6}

dx
J.JXZ _6X_|_3_L=X—3,dt=dx

f d =In‘t+\/t2 —6‘+C:In‘x—3+\/x2 —6x+3‘+C.
Jt2 -6

xdx
[Tpumep 13. Beruncnuth UHTErpa J. 31

Pemmenue.
xdx t3 -1
=lt=3x+1, x=t% -1 dx=3t2dt|= | —=3t%dt =
Ux+1 [ ] j t

:3j(t4 —t):it:B(%ts —%t2j+c :g(x+1)2 —g(x+1)§ +C.



dx
[Tpumep 14. Beruncantb UHTErpaj IW

Penienue.

(t2+4)

HOK(2,3)—6,t—§/§,}_I 6t°dt - t2dt
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I(WMWX_L—tﬁ,dx—etSdt t+4t°

6
zejﬂdt—Q( (t 2arctg )+C=6(6\/§—2arctggj+c.

[pumep 15. BbraucuTh HHTErpa j\/ x? — 2x +10dx.

Penienue.

I\/xz —2x+1de:[x2 ~2x+10=x* =2x+1+9=(x-1)° +9,t =x-1, dt:dx]:

= [V + dt—{t—Btgu dt=—2 ¢, 9-otgtu+9- 9( ﬂ du__
cos’u’ cos’ u coS’ U cos’ U

::9I du ::9I cosu  _ y =sinu, dy = cosudu, 9] dy
cos’ u cos’u cos®u = (1—sin® u)? = y)
| 1 A B C D ]
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[Tpumep 16. Beraucouts uaTErpan I X® [3 - 2X° } dx.
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1-y

Pemienue.
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